
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

「SNS」 
情報化社会と言われる中、子どもたちのまわりにもたくさんの情報があふれ、スマホ、パソコン

などから簡単に手に入れることができます。また、簡単に情報を発信することもできます。これら

のことから、これからの社会を創っていく上で今後も様々な可能性を広げていくでしょう。一方、

便利になった反面、様々な課題も指摘されているところです。報道等でも話題になっているところ

ですが、ＳＮＳを介して少年が犯罪に巻き込まれるケースも増えています。例えば、いわゆる「闇

バイト」などの行為によって、補導、逮捕された少年については、そのほとんどが、自ら日常的に

使用しているＳＮＳのアプリの掲示板やオンラインゲーム等に自らアクセスしているところから

始まっているようです。「まだ小学生だから・・・」と考えてしまうこともあるかもしれません。

でも、あと数ヶ月、数年したら中学生・高校生になります。その他にもデメリットとして、依存症、

個人情報の流出、いじめ・誹謗中傷、誤情報の拡散などが挙げられます。また、入学当初にお願い

した同意書にもありますように、学校教育活動等について保護者などが個人で撮影・録画したもの

を SNSなどを通じて配信を行わないようお願い致します。今一度、ご家庭において、お子さんの

スマートフォンやパソコンのインターネット、ＳＮＳの利用状況について把握していただき、失敗

をすることないようご指導、見守りをお願いします。 

 

読書って 
「読書は知識と創造力の泉である」といわれています。美幌小学校では各学級において朝学習等

での読書や図書館の貸出を学級文庫に利用するなど、読書の習慣・環境づくりをしています。また、

『美幌出前お話の会 がらがらどん』の皆さんによる読み聞かせも行っています。読書は、豊かな

感性と考える力を育み、人生をより豊かに生きていくために

有効です。そして、学力の向上にも大きな効果があると認め

られています。たくさんの読書の時間があり、じっくり本に

親しむことができればと思いますが、学校の日課の中では十

分な時間が確保できているとはいいきれません。自ら時間を

見つけて、読書をする子になってほしいと願っています。 

※『美幌出前お話の会 がらがらどん』の活動に関心のあ

る方、あるいは参加したい方は『美幌町ホームページ』から

お問い合わせください。                 （朝の時間 がらがらどん ６年生） 

学校だより     
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【学校教育目標】 
できること いっぱい みつけよう 

自立する柏っ子 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★生活目標★ 

◆忘れ物をしないようにしよう。 

◆次の学習準備をして、休み時

間にしよう。 

 

日 曜 学校行事 

1 月  

2 火 尿検査（二次） 

3 水  

4 木  

5 金 前日準備（１～３年：４時間授業） 

6 土 美小スポーツデー 

7 日 美小スポーツデー（予備日） 

8 月 振替休業日 

9 火 クラブ① 校内作品展（４年・～18日まで） 

10 水 水泳学習（２年・６年） 

11 木 職員会議（５時間授業） 

12 金 遠足（弁当の日） 

13 土  

14 日  

15 月 
参観日（5,6年） 歯科検診（６年） 

水泳学習（３年・４年） 

16 火 
歯科検診（５年） 水泳学習（６年） 

人権の花運動（２年） 児童会 

17 水 参観日（1,2年） 歯科検診（４年） 

18 木 参観日（3,4年） ネット安全教室 

19 金 遠足予備日 

20 土  

21 日  

22 月 歯科検診（３年） 水泳学習（３年・４年） 

23 火 歯科検診（２年） クラブ② 

24 水 
歯科検診（１年） 内科検診（１年） 

水泳学習（６年） 

25 木 水泳学習（２年） 

26 金  

27 土  

28 日  

29 月 
校内作品展（２年・～7/10まで） 

水泳学習（６年） 

30 火 水泳学習（３年） 
 

 
４月２８日（火）に体育館で『１年生を迎える

会』が行われました。全校児童が体育館に集ま

り、学年ごとに準備してきたクイズやゲームで

１年生を大いに楽しませていました。入学して

２か月近くが過ぎようとしていますが、１年生

の子どもたちも、小学校生活に随分と慣れてき

たようです。 
 

  
じゃんけん列車で楽しむ１・６年生 ２年生のプレゼントを受け取る１年生 

 

 
５月１４日（木）に、４年生以上の児童が体育

館に全員集まって『前期児童総会』が行われまし

た。各自の Chromebook を持ち込み、画面上で

議案書を見ながら審議を進めました。各委員会

の委員長は立案した計画を説明し、各学級から

出された質問や意見に真摯に答えていました。

９月まで続く前期の活動では、委員長をはじめ

とした６年生を中心に協力し合い、自分たちの

学校生活をより充実したものにしていくことを

期待しています。 
 

  

 

 
①６月１０日（水） ８：２０～１２：００ 

 １３：００～１５：２０ 

②６月２５日（木） ９：１０～１２：００ 

 １３：００～１６：１０ 

※場所は１階会議室（１年生教室奥）になります。 

※保護者が利用する場合は、事前に学校まで連絡く

ださい。（７３－２０１９ 担当：教頭山口） 

※時間が重なった場合は、先に連絡があった方を優

先します。 

 

 
５月２１日（木）の２０分休みに、玄関ホール

にて金管バンドによるミニコンサートが行われ

ました。「勇気 100%」と「パプリカ」の２曲を

披露しましたが、とてもきれいな音色の演奏で、

聴きにきた子どもたち 

を魅了していました。

現在７名で活動中の

金管バンド。演奏後に

は、新しいメンバーの

募集を全校児童に呼

びかけていました。  



東陽小だより 
       令和８年５月２８日     第 ３ 号  

        美幌町立東陽小学校 文責 校長 長﨑 祐紀 

 

かがやけ！勝利のひまわり ～東陽小学校  大運動会～  

6 月 6 日（土）の運動会に向けて、準備や練習が本格化してきました。各学年

とも、徒競走、リズム運動、団体競技の練習に一生懸命取り組んでいます。  

 学年の種目だけでなく、係活動としての役割などで出番のある児童もいます。 

 運動会の目標には  

〇一人ひとりが学級の目標を自覚し、自分の役割に責任を持ち、個人の力を最大

限に発揮し、また仲間と協力することにより、集団としての力を高める  

〇一人ひとりが自分で立てた目標に向かって、自分で考え自分で行動し、また、

ねばり強く取り組むことができるようになる  

などがあります。運動会当日までのいろいろな取組を通し、これらの力が身に
付くようしっかりと指導していきます。運動会が終わったあとには、またひと
まわりたくましくなった子どもたち、そして、一段と仲間意識が高まったクラ
ス・学年の様子をご覧いただけることと思います。今年も、晴天の下、グラウ
ンドいっぱいに、みんなの笑顔が広がる楽しい運動会になることを願っていま
す。どうぞよろしくお願いいたします。  
学校に隣接する地域の皆様には、運動会の練習期間中及び当日は、放送や音

楽等で、たいへんご迷惑をおかけしております。ご理解とご協力をいただけれ
ばと存じます。よろしくお願い申し上げます。また、今年度も 2 部制での実施
となります。譲り合いながら観覧マナーを守って、楽しく応援してください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 重点教育目標  
 
『主体的に  
学びつづける  

子ども』  

春の遠足  
 １５日（金）に春の遠足がありました。５・  

６年生は学校でお留守番でしたが、１～４年生  

は晴天のもと、楽しい一日を過ごすことができ  

ました。  

いいお天気ではありましたが、５月としては  

少し暑すぎて、熱中症にならないか、心配しな  

がら過ごした一日でした。暑かったけれど、楽  

しい思い出になったようです。  

みんな元気な顔で学校にもどってきました。  

次は６年生の修学旅行の番ですね。楽しみです。  

しっかり準備しましょう。  



 

 

５月２０日（水）の昼休み、東陽小ブラスバンドに  

よるミニコンサートがありました。日頃からの練習  

の成果を発表しました。「パプリカ」と「愛をこめ  

て花束を」の２曲を演奏しました。とても上手な演  

奏で大きな拍手が起きていました。  

 

 

 

不要な物は持ってこないようにしましょう 

学校に不要な物は持ってこないように指導しています。「見てわかる！東陽小」には、禁

止の持ち物として、携帯・スマホ（特別な場合を除く）、お金、その他学習に必要ないもの

としています。ランドセルなどについているキーホルダーやぬいぐるみなども同様です。

なくなったり壊されたりといったトラブルに発展することもあります。ご家庭でもぜひご

指導ください。  

６月の主な行事予定 

２日（火）尿検査２次  運動会合同練習 (低) 

３日（水）運動会合同練習(高 ) 

４日（木）運動会全体練習  

５日（金）運動会前日準備  

６日（土）運動会  

８日（月）振替休業日(運動会予備日) 

９日（火）３時間授業(給食なし ) 

１０日（水）ＳＣ      

１１日（木）歯科検診 (２・４・６年 ) 児童活動日  

      １年生ブックサード   

１２日（金）歯科検診 (１・３・５年 ) 

１５日（月）療育病院 OT 来校日  

１６日（火）体力テスト (５年 ) 

１７日（水）体力テスト (３・４年生) 人権の花  

      植え（２年生）  療育病院 OT 来校

日  ＳＣ  

１８日（木）体力テスト (６年生 ) クラブ③  

１９日（金）全校朝会   

２２日（月）午前授業 (評価事務 ) 

２３日（火）体力テスト (１・２年生)  

２４日（水）修学旅行１日目  

２５日（木）修学旅行２日目  

２６日（金）６年生休養日   

３０日（火）情報モラル教室（４・６年生）  

 

ブラスバンド  ミニコンサート  

ひまわりの種植えしました  

東陽コミスクにご協力をいただき、２０日

（水）に毎年恒例のヒマワリの種植え「ひ

まわりロード」を行いました。委員長の小

林さんにご挨拶をいただき、説明をしてい

ただきました。子どもたちは丁寧にひまわ

りの種を植えていました。植えた後は、6 年

生による水やりのサービスもありました。

今年もたくさんのひまわりが咲きそろう

のを楽しみにしています。草取りや間引き

などしっかりお世話したいと思います。  



 

 

 

 

 

 

   

  

 

暑い季節を迎えるにあたって 
美幌町立旭小学校長  泉  次 郎  

 ５月も下旬を迎え、気温も上昇し、汗ばむ気候となりました。北海道やオホーツク地域でも

夏日（最高気温が２５℃を超える日）もあり、気候の変化を北海道の地でも感じているところ

です。 

 現在、学校では６月１３日（土）開催の運動会に向けて、取組を進めているところです。児

童も先生もねらいを大切にして当日に向けて準備を進めています。運動会という行事は、運動

の得意な子も苦手な子も一緒に行います。運動が苦手な子にとっては、運動会はしんどい行事

かもしれません。大切なのは運動が苦手な子の気持ちに寄り添い、一緒に力を合わせることだ

と思います。他者の思いやる気持ちを育てる意味でも学校行事の役割は大きいと考えています。 

 さて、運動会練習はグラウンドで行うことが多いのですが、気温の上昇とともに注意しなけ

ればならないのが熱中症です。昔と違い、北海道や美幌でも気温も湿度も高い日が多くなりま

した。児童が熱中症にならないように配慮しながら取組を進めていかなければなりません。 

 熱中症予防のために、気温が高くなる季節には「暑さ指数（ＷＢＧＴ）」を運動を行う上で

の判断基準の一つとしています。「暑さ指数」とは、熱中症を予防するために開発された指標

で、気温だけでなく、湿度や日射・放射などの周辺の熱環境を考慮した、熱ストレスのレベル

を示す数値です。（環境省の『熱中症予防情報サイト』から地域・時間ごとの暑さ指数の予測

ができるようになっています。） 

 しかしながら、熱中症対策の難しいところは、その日の体調など個人差が大きく、暑さ指数

が低くても熱中症になる場合もあることです。学校でも児童の体調面に気を配りますが、ご家

庭でもお子さんの体調面等に気をかけていただくとともに、食事をしっかり採り、睡眠時間を

十分確保するなどご指導をお願いいたします。 

 また、５年生の児童と保護者の皆様には、すでにお伝えしましたが、７月１６日（木）～１

７日（金）に予定していた宿泊研修の日程を６月３０日（火）～７月１日（水）に変更しまし

た。変更理由は昨年度のデータから研修地であるネイパル北見の気温が高くなることが予想さ

れること、気象庁の長期予報でも気温の高いことが予想されるためです。年度途中の変更であ

り、児童・保護者の皆様にはご迷惑をおかけし、誠に申し訳ありません。児童の安全面を考慮

し、判断したことにご理解いただきますようお願いいたします。（６年生の修学旅行は７月９

日（木）～１０日（金）で予定していますが、旅行先の釧路は高温にならないことが予想され

るため、予定通りに実施します。） 

 ６月１３日（土）に運動会を迎えます。保護者・地域の皆様には運動会で頑張る子どもたち

に温かいご声援をお願いします。学校にとり、保護者・地域の皆様の支えが大きな力となりま

す。今後とも本校の教育活動へのご理解・ご協力をお願いいたします。 

  

 

 

 

 

 

美幌町立旭小学校 学校だより 第３号 令和８年５月２５日 

美幌町字稲美１４０－２ ℡0152-73-4422 

                   
進んで学習する子ども （知）                      

思いやりのある子ども （情）                          

進んではたらく子ども （意） 

自ら体をきたえる子ども（体） 

旭小学校の教育目標

あさひ



 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

～お知らせ・お願い～ 

 

○個人懇談ありがとうございました。 

ご来校いただきありがとうございました。保護者

の皆様と直接お会いしてお話することで、学校とし

ても多くの気付きをいただくことができました。今

後も何かありましたらご遠慮なく学校へご連絡く

ださい。よろしくお願いいたします。 

 

〇学校ホームページぜひご覧下さい。 

 学校の様子をブログで発信しています。また、行

事予定等も掲載しております。ぜひご覧下さい。 

https://www.town.bihoro.hokkaido.jp/site/a

sahi-elementary-school/ 

または「美幌旭小 ブログ」で検索して下さい。 

笑顔いっぱいの会となりました！ 

（４月２８日 １年生を迎える会開催） 
ご来校ありがとうございました！ 

（４月２４日 参観日） 

各学年ともに、保護者の方が参観され、子ども達

が少し緊張しながらも、学習に前向きに取り組む様

子を見ていただくことができました。また、学校説明

会や学級懇談会へのご参加もありがとうございまし

た。 

交通ルールを守りましょう！ 

（５月８日・１１日 交通安全指導） 

交通安全指導員の方をお招きして今年も、歩道

の歩き方や自転車の正しい乗り方について教えて

いただきました。今回学んだ交通ルールを守って、

事故にあわないようにしましょう。 

しっかり避難できました 

（５月２１日 地震避難訓練） 

今回は地震を想定した避難訓練です。地震

が来たことを想定して、机の下に隠れた後、外に

避難しました。「お・か・し・も・ち」の合い言葉を

意識して避難できました。 

運動会（６月１３日・土） 

 本番に向けて、練習にも力が入ってきました。

運動会へのご来校お待ちしております。詳細に

ついては、25日（月）に文書にてお知らせします

ので、ご確認下さい。 

～６月の主な行事予定～ 
 ２日（火） 尿検査（二次） 
１３日（土） 運動会（延期の場合 1４日（日）） 
１５日（月） 振替休業日 
１７日（水） クラブ活動 
１９日（金） 全校集会 
       歯科健診（１・３・４年） 
２４日（水） 委員会活動 
２６日（金） 歯科健診（２・５・6 年） 
３０日（火） 宿泊研修（５年） 
～７月１日（水） 

各学年、１年生が楽しめるように準備し、発表して

いました。今年度の重点教育目標である「笑顔を守

る仲間」の姿をたくさん見ることができました。とても

温かい雰囲気の中、楽しい会となりました。 

★各学年の出し物★ 

２年生～ダンス、プレゼント 

３年生～宝おに 

４年生～はこボール 

５年生～行事クイズ 

６年生～6年生を見つけ出せ！ 

   ↓ 

１年生～お礼の歌 

https://www.town.bihoro.hokkaido.jp/site/asahi-elementary-school/
https://www.town.bihoro.hokkaido.jp/site/asahi-elementary-school/


 

 

 

 

 

 

 

 

＝令和８年度「重点教育目標」＝美中PRIDE 

        「本気の運動会」      校長 葉葺 清敏  

 

 ５月２３日雲一つない青空のもと「美幌中学校運動会」が 

幕を開けました。朝の校庭には、競技開始を目前にした緊張 

感と、これまで積み重ねてきた練習の成果を発揮しようとす 

る生徒たちの熱い思いが会場全体を包み込んでいました。 

 当日は、多くの来賓、保護者、そして地域の皆様にご来場 

いただき、会場は終始温かな一体感に満ち溢れていました。観客席から送られる盛大な拍手

と熱い声援は、グラウンドを駆け抜ける生徒たちの背中を力強く押し、大きな原動力となり

ました。皆様から寄せられた励ましに、心より深く感謝申し上げます 

 
今年度の学校重点目標である「PRIDE」を胸に、生徒たちはすべての競技を予定通りにや

り遂げました。競技が始まると最上級生である３年生がリーダーシップを発揮し、下級生た

ちを力強く牽引しました。各系列が掲げた目標、系列 A の「全力 1000％」、系列 B の「覇

者」に向かって全員が心を一つにゴールを目指しました。互いの健闘を称え合い、仲間を励

まし合う姿には生徒一人一人の確かな成長が息づいていました。 

この「PRIDE」は、勝利の瞬間だけで生まれるものではなく、日々の行動の積み重ねによ

って育まれるものです。生徒たちは仲間と支え合いながら、運動会という大きな挑戦を乗り

越えました。全力で走り、声を枯らして応援し、最後までやり抜いた経験は、これからの学

校生活を支える確かな力となります。競技で見せた集中力、系列で発揮された団結力、仲間

を思いやる姿勢のすべてを、今後の学習や行事、そして日々の生活へと繋げ、次の一歩へと

つなげていきます。 
 
さて、運動会特別日課が終了し、本校は気持ちを新たに通常日課へと戻ります。 

６月に入ると、いよいよ３年生にとって中学校生活の集大成となる中体連大会が幕を開けま

す。今年度は弓道、FC、RC が地域クラブとして各大会へ出場します。最後の大舞台を迎え

る３年生には、これまで流した汗と仲間を信じ、悔いの残らないよう持てる力を存分に発揮

してくれることを切に願っています。今後とも、本校の教育活動へのご理解と温かいご支援

をよろしくお願いいたします。 

【教育目標】夢へのチャレンジ 切磋琢磨する生徒（令和４年１１月１日改訂） 

 

 

 

 

 さ く ら         ば  な 

 〇美の心 

 〇本気の学び 

 〇論より実践 
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２３日、美幌中学校第３９回運動会を無事開催することができました。当日は暑すぎず寒

すぎない最高の天候となり、まさに絶好の運動会日和の一日となりました。お忙しい中、会

場へ足を運んでくださった多くの保護者の皆様、そしてご来賓の皆様、温かい拍手とご声援

を本当にありがとうございました。皆様からのたくさんの声援に後押しされ、生徒たちはこ

れまでの練習の成果を十分に発揮することができました。今回の運動会は、クラスの団結は

もちろん、系列による異学年の絆を深めるきっかけとなりました。一つの行事をやり遂げた

生徒たちの表情には達成感が満ちあふれており、心身ともにひと回り大きく成長した姿を見

せてくれました。 

 

 

 
【陸上】オホーツク陸上競技選手権 
    中学男子１００ｍ ≪６位≫髙橋悠貴 

中学男子１１０ｍＨ≪優勝≫田中 玲 
中学男子走り幅跳び≪２位≫髙橋悠貴 
中学男子砲丸投げ ≪３位≫河田明成 
男子リレー≪３位≫美幌拠点校（美中からは藤本創大、髙橋悠貴、田中玲が出場） 
 

【野球】（美幌・北・津別チームで出場） 
全日本少年軟式野球北海道大会網走支部予選≪準優勝≫ 
１回戦○３－１（女満別・東藻琴・小清水） 
決 勝●２－４（斜里・ウトロ・清里）※開催地代表枠で全道大会出場決定 

 
【ソフトテニス】ヨネックス杯争奪管内中学ソフトテニス選手権大会 

中学男子個人 ベスト 16 古本・吉田ペア  
       ベスト 32 上西・水戸ペア、鈴木・近藤ペア 
中学女子個人 準優勝 00 新田・根塚ペア 

ベスト 16 谷脇・仲村ペア、福山・伊美ペア、 
     岡・田川ペア 

輝け！美中生！大会結果（敬称略、入賞分のみ） 

「美幌中学校 第 3９回 運動会」終了 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

月　行　事　予　定　表　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和８年度　美幌町立美幌中学校

1便
14:35

2便
16:00

3便
18:15

尿検査（２次）

アセス（全学年５校時）
分掌部会（学年部会）　

定時退勤日

参観日

中体連激励会
部活動写真撮影

校務運営会議

定時退勤日

中体連地区陸上

中体連地区陸上

職員会議

定時退勤日

常任委員会

中体連支部野球

中体連支部野球

旭小合同研修日

定時退勤日

通信陸上(網走)

中体連地区バスケ・柔道・サッカー
通信陸上(網走)

中体連地区サッカー

6

日 曜 行事予定 時間割 給食 部活

下校バス

1 月 6 ○ ○ × ○ 〇

2 火 6 ○ ○ × ○ 〇

× ×

4 木 6 ○ ○ × ○ 〇

3 水 5 ○ × 〇

○ 17:15

6 土

5 金 5 ○ ○ 〇

8 月 6 〇 〇 × 〇 〇

7 日

〇 〇

10 水 5 ○ × 〇 × ×

9 火 6 〇 〇 ×

〇 〇

12 金 6 〇 〇 × 〇 〇

11 木 6 〇 〇 ×

14 日

13 土

○ 〇

16 火 6 ○ 〇 × 〇 〇

15 月 6 ○ ○ ×

× ×

18 木 6 ○ 〇 × 〇 〇

17 水 5 ○ × 〇

〇 17:15

20 土

19 金 5 ○ 〇 〇

22 月 5 ○ × 〇 × ×

21 日

〇 〇

24 水 6 ○ 〇 × 〇 〇

23 火 6 ○ 〇 ×

〇 〇

26 金 6 ○ 〇 × 〇 〇

25 木 6 ○ 〇 ×

28 日

27 土

〇 〇

30 火 6 ○ 〇 × 〇 〇

29 月 6 ○ 〇 ×



 

 

 

 教頭（北見上常呂中より） 

 教諭（津別中より） 

 教諭（上湧別学園より） 

 支援員（美幌小より） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 
 
 
 

美幌北中学校だより №３                             
令和８年５月２９日 

                                         文責：校長 森   敦 
                                      学校℡73-24４1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

目標や係を決めるところを含めて、１ヶ月くらいの取組を経て実施した運動会。結果は３Aの優勝という

ことになりました。しかし、優勝した３Aを含め各クラスとも、自分たちの目標を目指す中で、意見の相違や

様々な失敗を乗り越え、その先にある勝ち負けを超えた「宝物」を各クラス得ることができたのではないで

しょうか。「先生に頼らず、自分たちでやってみよう!」という姿勢を様々な場面で見ることができ、今年度の

スローガンである「自分でやる！ 自分がやる！」が各クラスで実践され、子どもたちの成長を実感できる運

動会でした。 

 また、今年度も「玉入れ」に PTAの方にも参加していただきました。多くの方に出場していただき、本当

にありがとうございました。久しぶりに子どもたちと「対決」された方もいらっしゃったと思いますが、楽しん

でいただけたでしょうか。 

 この運動会で経験した「みんなで考えること」や「一つのものを創り上げること」は、「学習」や「部活

動」、そして「学級活動」など、これからの学校生活において、様々な場面で必要になります。さらには、社会

に出てからも必要なことです。これからの北中生の活躍を大いに期待しています。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 予      定 2 火 尿検査（2次） 

４ 木 高校説明会 

５ 金 携帯・ネット教室 

７ 日 セクト杯野球大会（北見） 

8 月 部活動中止（～6/10） 

11 木 
前期 中間テスト 
全校集会・壮行会 

12 金 美幌高校オープンスクール 

13 土 
中体連陸上大会（～6/14北見） 
ルーセント杯ソフトテニス大会（北見） 

18 木 教育相談Ⅰ期（～6/24） 

22 月 教育実習②（～7/10 英語、保健体育） 

26 金 
常任委員会 
通信陸上（～6/27網走） 

27 土 中体連バスケットボール大会１回戦（北見） 

28 日 松原杯卓球大会（北見） 

29 月 教育実習③（～7/17 英語） 

 

 

昨年度まで、北中の部活動を中心に様々な大会の

結果を学校だよりで紹介してきました。しかし近年、

部活動の地域展開が進んでおり生徒たちは様々なク

ラブや少年団で活躍するようになってきています。そ

のため「少年団の大会結果も学校だよりに掲載して

ほしい」というご意見もいただいているところですが、

本校生徒の放課後活動も多岐にわたっており、全て

の大会の結果を紹介するのは難しく、どの活動にお

いても生徒たちは一生懸命に頑張っているにも関わ

らず、どうしても紹介を「する、しない」に差が出てしま

うのが現状です。 

そこで今年度につきましては学校で把握できる、

中体連などの大きな大会を中心に、生徒の校外での

活躍を紹介していきたいと思います。 

「紹介しないのは応援していないから」ということ

では決してありませんので、そういった部分も含めて

ご理解いただきますようお願いいたします。 

 

昨年度まで、北中の部活動を中心に様々な大

会の結果を学校だよりで紹介してきました。し

か近年、部活動の展開が進んでおり生徒たちは

様々なクラブや少年団で活躍するようになって

きており、それらの活躍も学校だよりに掲載し

てほしというご意見もいただいております。た

だ本校生徒の放課後活動も多岐にわたってお

り、全ての大会の結果を紹介するのは難しく、

どの活動においても生徒たちは一生懸命に頑張

っているにも関わらず、どうしても紹介を「す

る、しない」の差が出てしまうのが現状です。 

 そこで今年度につきましては学校で把握で

きる、中体連などの大きな大会を中心に、生徒

の校外での活躍を紹介していきたいと思いま

す。 

 紹介しないのは応援していないからという

ことでは決してありませんので、そういった部

分も含めてご理解いただきますようお願いいた

します。 

 

 

 

 ５月９日に行われた全日本少年野球大会網走

支部代表決定戦において北中を拠点校として

活動している野球部が初戦の小清水･女満別・

東藻琴合同チームに 3-1で勝利し決勝戦に進

出。決勝戦では斜里・ウトロ・清里合同チームに

２-４と惜敗したものの、準優勝で全道大会の切

符をつかみました。 

  全道大会は７月１８（土）～２０日（月・祝）に

紋別市で開催されます。 

 全道でも練習の成果を 

発揮し、自分たちらしい 

プレーを見せてほしいと 

思います！ 

 

 

 ５月１９日から本校の卒業生、井上 寛大さん

が３週間の教育実習を行っています。今週から実

際に授業も行っており、将来教職に就ける日のた

めに頑張っています。                            

 近年、教員不足が叫ばれているなか、志を持っ

て取り組んでいる学生に、学校としても全力でサ

ポートしていきたいと 

思っています。職員 

室の仲間となる日が 

早く来るよう祈ってい 

ます！ 

５月 8日（金）の避難

訓練では煙体験も行いま

した。前が見えなくなった

り、煙を吸ってしまう危険

性を実際に感じることが

できました。 

3年生は毎朝、ミニプリ

ントに取組んでいます。短

時間ですが、この小さな積

み重ねが２・３月の入試の

時には大きな成果と表れ

ることでしょう 



 

 

 

 

美幌高校生が記事になりました。

▼北海道新聞４月23日朝刊掲載 

 

卒業生が私たちに示してくれたのは、「美幌高校でも、やればできる！」という確かな事実で

す。 

３月１日に卒業した４３名の先輩たちは、放課後の活動（部活動・実習・資格取得など）と勉強

をしっかり両立してきました。これは今年の卒業生だけではありません。過去には、インターハイ

出場と大学進学（例：早稲田大学や中央大学）を両立した先輩もいます。 

では、なぜ先輩たちは両立できたのでしょうか。その理由は、「美幌高校でも、やればできる」

と知っていたからです。だからこそ、放課後の活動を充実させるために、時間を有効に使える地元

の高校＝美幌高校を選んだのです。 

中学生のみなさん、そして現役生のみなさん。「美幌高校は何もできない」ではありません。む

しろ、「美幌高校でも、やればできる。できるからこそ、勉強も放課後も全力でやろう！」という

学校です。 

自分の力で未来を切り開き、達成感でいっぱいの３年間を、美幌高校でつくっていきましょう。 

  

ＴＥＬ ０１５２－７３－４１３６   ＦＡＸ ０１５２－７３－４１３７ 

ホームページ http://www.bihoro-high.hokkaido-c.ed.jp/ 
令和８年４月30日発行 



▼北海道新聞４月21日朝刊掲載 

 
 

「アグリロテート新ロゴ発表会」 4月16日（木）、本校会議室にて報道各社の皆様をお招きし、合同会社

アグリロテートの新ロゴ発表会を行いました。今回のロゴ制作にあたっては、Casochi合同会社様（滝上

町）、さいこうファーム吉田様（美幌町）にご協力いただき、完成に至りました。 

新ロゴは、「畑から地域の人をつなぎ、循環させる」というコンセプトのもと制作したものです。このコン

セプトには、これまで大切にしてきた“ロテート（循環）”の精神を受け継ぎながら、新たな挑戦へ踏み出す決  

意を込めています。 

デザイン面では、農業高校生が手を取り合う姿をモチーフに、フレッシュで活力ある青とオレンジを採用

し、アグリロテートの社員が地域を巻き込みながら活動していく姿を表現しました。 また、ロゴの文字に

は、美幌高校の特色である農産物や加工品、牛、シラカバなどを組み込み、一目で美幌高校らしさが伝わる構

成としています。これにより、当社の魅力を視覚的にわかりやすく示すデザインとなりました。 

本ロゴを通じて、私たちは農業高校生ならではの視点を生かし、これからも農業とアグリロテートのさらな

る成長・発展を目指してまいります。                            社員一同 



 

 

 

 

 

美幌高校を知ろう！ テーマ「資格取得について」

美幌高校は、管内でもトップクラスの数の資格が取得できる学校です。その理由は、普通

科と農業科の２学科があり、さらに普通科の中に商業コースもある“学びの幅が広い学校”だ

からです。 

では、資格を取ることにはどんな良いことがあるのでしょうか。 資格に挑戦すること

は、 「努力できる力」「将来に役立つスキル」「自信」という３つの大きな財産を手に入

れることにつながります。 

 

もう少し具体的に言うと、次の６つのメリットがあります。 

1. 進学で有利になる（推薦・総合型選抜で評価される） 

2. 就職活動で強いアピールになる（履歴書で自分をしっかり示せる） 

3. 勉強習慣が身につき、学力アップにつながる 

4. 合格という成功体験が自信になる 

5. 社会に出てすぐ使える実用的なスキルが身につく 

6. 自分の興味や得意分野を知るきっかけになる 

 

さらに、美幌高校では資格取得をがんばる生徒を応援するため、美幌町から年間１万円の

補助を受けることができます。美幌高校は、挑戦するあなたをしっかり支える学校です。 

高校での新しい一歩を、資格取得から始めてみませんか。 

 

 ▼令和８年３月１日に卒業生した生徒が取得した資格一覧 

〇日本漢字能力検定（３級・準２級） 〇実用英語技能検定（３級・準２級・２級） 

〇商業経済検定（３級） 〇簿記実務検定（３級） 

〇ﾋﾞｼﾞﾈｽ文書実務検定（ﾋﾞｼﾞﾈｽ文書部門 １級・３級） 〇ﾋﾞｼﾞﾈｽ文書実務検定（速度部門 １級・２級・３級） 

〇ﾋﾞｼﾞﾈｽ文書実務検定（１級・２級・３級） 〇ﾋﾞｼﾞﾈｽ計算実務検定（普通計算 １級・２級・３級） 

〇ﾋﾞｼﾞﾈｽ計算実務検定（ﾋﾞｼﾞﾈｽ計算 ２級） 〇ﾋﾞｼﾞﾈｽ計算実務検定（１級・２級・３級） 

〇食物調理技術検定（３級） 〇情報処理検定（３級） 

〇情報処理検定（ﾋﾞｼﾞﾈｽ情報 ２級） 〇情報処理技能検定試験（表計算 ２級・３級） 

〇文書デザイン検定試験（１級・２級・３級） 〇プレゼンテーション作成検定試験（２級・３級） 

ＴＥＬ ０１５２－７３－４１３６   ＦＡＸ ０１５２－７３－４１３７ 

ホームページ http://www.bihoro-high.hokkaido-c.ed.jp/ 
令和８年５月１日発行 



〇日本農業技術検定（２級・３級） 〇ＦＦＪ検定（上級） 

〇ガス溶接技能講習 修了 〇アーク溶接特別教育 修了 

〇刈払機取扱作業者安全衛生教育 修了 〇はい作業従事者安全衛生教育 修了 

〇酸素欠乏危険作業特別教育 修了 〇チェーンソー取扱業務特別教育 修了 

〇自由研削といし特別教育 修了 〇特定粉じん作業特別教育 修了 

〇丸のこ等取扱作業者安全衛生教育 修了 〇有機溶剤安全衛生教育 修了 

〇振動工具取扱作業者安全衛生教育 修了 〇食品衛生責任者 修了 

▼過去の卒業生が「取得した資格」と「取得可能な資格」 

〇歴史能力検定（日本史・世界史） 〇食物調理技術検定 

〇数学検定（３級・準２級・２級） 〇TOEIC Bridge 

〇危険物取扱者試験 〇弓道審査（１級・初段） 

 

※取得できる資格については、普通科・未来農業科の在籍に関係なく取得できる資格、普通科に在籍している

者が取得できる資格、未来農業科に在籍している者が取得できる資格などがあります。 

 

 



私たちソフトテニス部は、5月 19日から 21日に行われる高体連に向け、日々練習して

きました。私たちの部活動は、顧問の先生だけでなく、美幌町ソフトテニス協会の方々に

も日頃からご指導いただきながら取り組んでいます。また、北見支部の大会だけでなく、

美幌町の大会にもお誘いいただき、多くの大人の方々と試合を 

する貴重な機会をつくっていただきました。 

これまで支えてくださった顧問の先生方や協会の皆さまに 

は、大変お世話になっています。だからこそ、このご恩に報 

いるためにも、1勝でも多く勝ち、部の目標である全道出場 

を果たせるよう、全力で試合に臨んできます。応援よろしく 

お願いします。 

 

日程：5月 19日(火)～21日(木) 

場所：北見市東陵公園テニスコート            ３年Ａ組 早瀨 太陽 

 

 

 

私たち弓道部は、5月 21日から 23日の 3日間、北見市武道館で行われる高体連オホー

ツク支部大会に出場します。部員一人ひとりがこれまでの練習 

の成果を発揮し、悔いの残らないよう全身全霊で戦い抜きます。 

また、3年生にとっては今回が最後の高体連となります。こ 

こまで支えてくださった顧問の先生方や先輩、後輩、そして保 

護者の皆さまへの感謝を忘れず、最高の形で恩返しができるよ 

う頑張ります。 

 

日程：5月 21日(木)～23日(土) 

場所：北見市武道館 

３年Ｂ組 中田 翔梧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

私たちの青春の締め括りは、最高の舞台で！

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

  

ＴＥＬ ０１５２－７３－４１３６   ＦＡＸ ０１５２－７３－４１３７ 

ホームページ http://www.bihoro-high.hokkaido-c.ed.jp/ 

令和８年５月 15日発行 



私たちバドミントン部は、5月 21日から 23日までの 3日間、網走市で行われる高体連

に出場します。部員全員で教え合いながら、日々練習に励ん 

できました。この練習の成果を発揮し、部員一人ひとりがベ 

スト 8以上に入るという高い目標を掲げています。 

3年生の私たち 5人にとっては、今回が最後の大会になり 

ます。これまで顧問の先生方や先輩など、多くの方々に支え 

ていただきました。最後となるこの大会では、誰一人諦める 

ことなく、後悔のないよう全力で試合に臨み、団体戦・個人 

戦ともに結果を残し、支えてくださった方々に恩返しをした 

いです。そして、憧れだった顧問の先生や先輩に良い報告が 

できるよう、全力で頑張ります。熱い応援をよろしくお願い 

します。                        ３年Ｂ組 上野 優陽 

 

日程：5月 21日(木)～23日(土)   

場所：網走市総合体育館 

 

 

 

私たちは、5月 21日～23日の 3日間、北見市で行われる高 

体連オホーツク支部陸上競技選手権大会に出場します。陸上部 

は 7人中 5人が 3年生で、高体連が最後となる部員も少なくあ 

りません。だからこそ、後悔を残さないよう、残りの日々を大 

切に過ごしていきたいと思います。 

また、日頃からサポートしてくださっている他校の顧問の 

先生方や、オホーツク陸協の皆様のおかげで、今の自分たち 

があると感じています。そうした支えへの感謝を胸に、気持 

ちよく走りたいと思います。 

 

日程：5月 21日(木)～23日(土)              ３年Ａ組 曽根 天太 

場所：北見市東陵公園陸上競技場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さあ、行こう。あなた方の物語の最終章へ。 
 

 

 

 



『生徒会執行部から』 

いよいよ高体連が始まります。私たちは普段、皆さんの試合で活躍する姿や結果しか目

にしていませんが、その裏には、私たちが想像もできない厳しい練習や、自分と向き合っ

てきた時間があるのだと思います。それらを支えてくださった顧問の先生方やチームメイ

ト、家族への感謝の気持ちを忘れず、それぞれの試合に挑み、力を発揮してきてくださ

い。特に 3 年生の皆さんは、この 3 年間で「嬉しい」「悔しい」など、さまざまな思い

を抱いてきたことと思います。泣いても笑っても、これが最後の大会です。自分を信じ、

この 3 年間のすべてを出し切り、後悔のない部活動だったと思えるよう、全力を尽くし

てください。私たちの応援が、少しでも選手の皆さんの力になれれば嬉しいです。全校生

徒一同、皆さんの活躍を心から応援しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※学校便りの個人写真は写真部が撮影してくれました。 

 

美幌高校で現在活動している部活動は、現在、野球部・弓道部・ソフトテニス部・バドミントン部・

スキー部・吹奏楽部・美術部・写真部の計８部活です。 

８部活動以外にも、「少年団活動から活動しているので高校でも続けたい！」「指導者が

おり、チームが組める人数が揃っているので高校でも続けたい！」という声に対しては、

部活動の新設は出来ませんが、高体連・高文連に出場するための「登録」及び「高体連・高文

連主催大会への引率」などを行い、子ども達の活動を保障する体制を整えています。 

疑問な点や不明な点がありましたら、美幌高校（教頭）までご連絡いただけますよう、よろしくお

願いいたします。 

 

 

 

▲公式ホームページ ▲生徒会 

Instagram 

▲公式 Instagram ▲農業クラブ 

Instagram 
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